

„КОММУНА“

г. Воронеж

23 МАЯ 1967



КУКЛЫ НА ВЫЕЗДЕ

О выезде на гастроли в районы нашей области Воронежского театра кукол давно извещают афиши спектаклей «Царь-водокрут» Е. Шварца и «Бродячие комедианты» В. Лифшица. Ждут юные зрители своих любимых актеров — кукол, волнуются перед дальней дорогой артисты и... много трудятся, отработывая каждое движение и каждый жест своих «ведомых».

Со спектаклем «Царь-водокрут» уже побывали артисты в Павловском районе. Можно без преувеличения сказать, что этот спектакль понравился не только детям, но и взрослым. Например, в колхозе «Дон».

Коллектив театра стремится побывать со своими спектаклями в каждом колхозе и совхозе Острогожского, Аннинского, Верхнехавского, Эртильского, Панинского, Ольховатского районов.

Сельские ребята познакомятся с мужественным солдатом, заступником угнетенных, и с отважной мальчишкой Ваней из «Царя-водокрута», а также с добрым шутком, хитрым пекарем и мудрым Джо из «Бродячих комедиантов».

Недавний областной смотр художественной самодеятельности показал, насколько слабо развивается кукольное искусство в клубах и школах. Поэтому артисты театра намерены всячески пропагандировать свое искусство, а также оказывать практическую помощь самодеятельным кукольным кружкам. Добрые советы и консультации смогут получить и те, кто пожелают создать у себя такой кружок.

З. ГАБОВА.